

新年大餐 有“齿”更美味

权威种植牙博士正在植得口腔坐诊
预约热线:0371-88882777

春节临近,在这个辞旧迎新的日子里,“吃”是永恒的主题。亲友相聚离不开美味佳肴,最忙的一向是嘴,最累的也往往是牙。为了过个幸福年,很多缺牙的朋友提前来植得种牙。植得口腔“即刻种植+即刻负重”技术,短短几个小时让您重新长出一口好牙。

别让缺牙影响了年夜饭

新年来临,郑州植得口腔迎来顾客种牙高峰。记者在现场了解到,很多缺牙者年前来种牙,一是为了在新的一年里拥有一口完美的牙齿,为自身形象加分;二是为了赶紧种上牙,不耽误过年吃大餐,除夕夜舒舒服服地吃顿美味可口的年夜饭。

郑州市二七区45岁的张女士,几年前三颗大牙龋坏,饱尝了缺牙的痛苦,镶假牙之后总感觉吃饭不方便,年夜饭也没有好好吃过一回。这次来植得口腔咨询种植牙,她手里拿着一张报纸:“我在报上看到植得口腔有一种新技术,种上牙后当天就可以吃饭,想来咨询一下是怎么回事。”

一口健康的牙齿,能大大增加人们享受和品尝美食的乐趣。张女士告诉记者,年夜饭已经订好了,如果种上牙之后不影响吃饭,今年

的年夜饭将会是她最开心的一次。

当天种牙,当天恢复牙齿功能

“牙齿缺失除了严重影响美观外,还会给生活造成很多不便,长期缺牙影响身体健康。”植得口腔·种植牙中心刘明舟院长告诉记者,张女士所说的新技术,是植得口腔最新引进的“即刻种植+即刻负重”技术。采用普通种植牙技术,在拔牙后有1至3个月的愈合等待期,而“即刻种植+即刻负重”技术,可以在拔牙后迅速植入人工牙根,实现即拔即种。

刘院长说,这项技术可有效防止牙槽骨吸收、萎缩、病变,即刻镶复过渡义齿,即刻恢复面容美观和口腔健康,不会影响患者的日常生活。据了解,“即刻种植+即刻负重”技术是国际先进的缺牙修复方法,这对医生的技术水平有很高的要求,刘院长引入这项技术实现了让

缺牙者当天种牙根、当天戴牙冠、当天进食,这是我省口腔种植领域的一次重大突破,也填补了省内此项技术的空白。

新年临近,为了不影响过年享口福,这项技术受到很多缺牙者的青睐。

年末巨献:种植牙博士正在植得坐诊

记者获悉,“权威专家大会诊,植得种牙嘉年华”活动火热进行中。上周种植牙专家王立超博士和植得口腔刘明舟院长,与很多缺牙者面对面并亲自为顾客做手术。应广大顾客强烈要求,植得口腔特邀权威种植牙专家、第四军医大学口腔医学院魏谋达博士来植得坐诊。坐诊时间是1月23日、24日(周三、周四)。魏博士擅长即刻种植、骨增量、上颌窦内外提升、全口牙缺失等复杂种植牙技术,有缺牙镶复需求的朋友莫失良机,别让缺牙的遗憾留到来年。 记者 吴幸歌

郑大一附院 李凌教授再获殊荣

近日,在全国卫生工作会议上,郑大一附院心血管内科主任李凌教授被授予全国卫生系统先进工作者荣誉称号,受到国家人力资源和社会保障部、卫生部和国家中医药管理局隆重表彰。

李凌现任郑大一附院内科医学部副主任、心血管内科主任,兼任中华医学会河南省心血管内科分会副主任委员、中国医师协会心血管分会常务委员、河南省高血压研究会常务理事、高血压防治专业组组长、河南省心脏起搏与电生理专业委员会委员、卫生部郑州大学第一附属医院介入培训基地主任等职。

因成绩显著,她先后被授予中青年优秀骨干教师、优秀科主任、河南省优秀医师奖等荣誉称号,并于2003年至2012年连续获得医院颁发的门诊收住院病人最多奖和病区分管住院病人最多奖。 曹咏 周厚亮

加强年夜饭监督 确保群众餐桌安全

近期,为让辖区群众度过一个欢乐祥和的节日,保障集体聚餐的食品安全,有效预防食物中毒和其他食源性疾病的发生,郑州市食品药品监督管理局金水分局北林监督站开展了专项检查活动。

据了解,此次专项检查,重点针对餐饮服务单位食品 and 食品原料采购验收、台账建立、食品储存、冷荤凉菜加工、餐饮具消毒、从业人员健康管理、废弃油脂处置等方面。根据要求,郑州市食品药品监督管理局金水分局北林监督站将严厉查处各类违法从事餐饮加工行为,严防餐饮服务环节食品安全事故发生。通过这一系列专项活动的开展,为居民群众身体健康和生命安全保驾护航。 刘红斌

植得口腔 为爱心老人免费种牙

凭借举广告牌或发传单,坚持每月给贫困学生送100个作业本的董桂英,17日上午被郑州植得口腔·种植牙中心接到了医院,这个感动全城的73岁老人用自己的实际行动诠释了爱的意义,为了向她学习,植得口腔·种植牙中心决定为老人种一口新牙,让她舒舒服服吃顿年夜饭。

“目前种植牙比较高端,大妈这口牙下来得10万元左右,我们全部免费。您的事迹让我们非常感动,您回报社会,我们回报您!”植得口腔·种植牙中心刘明舟院长告诉她,种植牙特别牢固、舒服,跟真牙一样,是目前世界上最先进的牙齿修复方法。

记者获悉,18日早上9点,植得口腔工作人员帮老人做了血常规、血糖等项目的检查。老人的身体状况符合种植牙条件,择日,她便会拥有一口好牙,享受健康美味的生活。 晓蕾

TSC“海洋天堂计划” 社会融入活动隆重举行

1月13日上午,在位于经三路与林科路交叉口明鸿新城的“雅比斯儿童能力训练中心”,40余名特殊的孩子齐聚于此,他们有的不能正常说话,有的不能正常活动,但他们仍然开心地做着各种游戏,用稚嫩的小手在画板上描绘着心中最美好的世界……这是一群TSC患儿,这里进行的是由3个TSC病友家庭自发组织、“壹基金”友情资助的“罕见病结节性硬化症社会融入活动”。

来自河南中医学院一附院的都修波教授每年都要接诊10余名新的TSC患者。亮亮的妈妈——“雅比斯儿童能力训练中心”康复导师王女士说,中心的成立,就是希望能够唤起更多社会人士关注TSC患儿,让他们能够融入正常的社会生活。 汤如音

专家咨询预约热线:0371-88882777 植得口腔地址:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)

30日前,检查乳房送四重大礼

每天前10名免挂号、检查费 24小时预约热线0371-68201111



女性读者正在排队检查

关爱健康,拯救乳房

2000年,刚刚走出婚姻阴影的蔡琴被查出胸部有肿块怀疑是乳腺癌,立即入院治疗,在肿瘤还处于良性时就进行了切除,由于早发现和治疗及时,病情很快得到了控制,最终顺利痊愈。蔡琴也因此成为台湾最著名的一位抗击乳腺癌成功的女艺人。

中华“粉红丝带”是全球乳腺癌防治活动的

公认标识,用于宣传“及早预防,及早发现,及早治疗”这一信息,足迹遍布全球数十个国家。粉红丝带是一场关爱乳房的运动,更是人们对健康和美丽的一种追求,她已经成为了一种爱心和时尚,她正在世界各地迅速升温,越来越多的媒体、政府、名人、明星参与进来,现在的我们已经进入了一个全新的“粉红时代”。

“四重大礼”传递爱的力量

乳腺疼痛、乳腺增生等疾病困扰着不少女性,对于健康和美丽的渴求,所有女性朋友都希冀在新的一年里以健康阳光的形象展示自己的光华。

在此,自2013年1月1日起,到30日止,通过网络预约(www.rxkw120.com)或者拨打24小时热线0371-68201111预约来院就诊,均可享受郑州新世纪女子医院乳腺科送出的“新年送健康,看病更省钱”四重大礼(注:医保卡、新农合等社会保险可同时享用):

一重好礼:北京专家挂号费、咨询费全免;专

家出诊检查费全免;红外线乳透检查费全免。

二重好礼:乳腺检查、四维彩超检查全部半价;采用“光电离子导入术”治疗乳腺增生等疾病第一次免费,后续治疗半价。

三重好礼:周末不休息,享受特惠就医通道,预约就诊零等待,无需排队,直接看专家。享受三位一体的贵宾服务。

四重好礼:赠送粉红丝带VIP检查卡一张(限下次使用或推荐亲友使用);家庭经济情况困难的患者,凭有效证明可申请粉红丝带基金援助。

关爱生命 彰显使命

郑大二附院生物治疗中心携手省生命关怀协会慰问肿瘤患者

1月16日下午3点,室外天寒地冻,郑大二附院肿瘤科的病房却处处洋溢着温暖。一声亲切的问候,一枝鲜艳的康乃馨,一份真诚的礼物,点点爱意病房里流淌。省生命关怀协会携手郑大二附院生物治疗中心带着鲜花和礼品,对医院肿瘤科的癌症患者进行慰问,为50多名在此住院的病友送去了关爱与祝福,祝他们万事如意、早日康复。

省生命关怀协会秘书长刘翎告诉记者,协会以“关爱生命”尤其是关爱癌症患者为己任,

每年都要举办许多慈善活动,我们用自己的乐观、坚强感染更多病友,用自己的亲身经历传递生命的信念,让更多的病友意识到,癌症并不可怕,只要有强烈的求生欲望、明确的目标、科学的方法、坚持不懈的行动,就一定能战胜病魔。

此次活动开启了中心与省生命关怀协会良性互动的帷幕,体现了中心心系患者、关爱生命的社会责任感,对生物治疗技术的推广和树立中心良好的社会形象,起到了积极的促进作用。 记者 李鹏云



亚洲眼部整形权威李庸国教授 华山整形献美



应广大爱美人士的强烈邀请,1月19日,韩国影星明星的御用整形专家、韩国眼部整形修复第一人李庸国教授飞抵郑州,此次来诊对李庸国教授而言并不陌生,而整形美容新天地却是第一次迎来李庸国教授的莅临。在郑州华山整形蔡院长和黄主任的陪同下,李庸国教授参观了郑州华山整形新天地,对改版升级后的技术、项目、仪器由衷赞誉,并表示,郑州华山整形完全接轨国际标准。

据李庸国教授介绍,这次是受聘来华山

整形的,将担任郑州华山整形眼部综合微整形的特邀指导专家,为中原的爱美人士提供纯韩整形援助。他表示,每个求美者都希望到国内最好的整形医院,由技术精湛的专家为其进行手术。也正是因为华山整形的实力和品牌,吸引了他加盟郑州华山整形医院,并希望在今后的发展中,能够进一步提升自身的内功并加强与国际同行间的交流,为更多的爱美人士提供更好更先进的服务。 记者 蒋晓蕾 张玉韩